



سیستمه رایگان
روزنامه ایران

سیمای شهر اصفهان زیبا می شود

سیمای شهر رزخی و گردشگری اصفهان نیاز به بازسازی و به روز شدن دارد. مدیر کنترل و نظارت شهرداری اصفهان گفت: با توجه به محمد مطیعی فرد، این که اصفهان شهر گردشگری است و انتظار می رود که چنین شهری در بدنه سازی اقدام کند.



کاهش رنج بشر هدف اصلی آنهاست

خیابان های آن بناهای مخروبه و دیوارهای شکسته وجود نداشته باشد، شهرداری در این زمینه گروه های ویژه ای را در مناطق ۱۳ گانه در نظر گرفته تا بررسی های لازم را درباره محل های مخروبه انجام دهند و پس از گرفتن دستورات قضایی، رسماً اقدام کنند.

صليب سرخ نام سازمانی بین المللی است که نتیجه تلاش فردی به نام ژان هاتری دوئان و به منظور تخفیف آلام انسانی، حفظ و پیشرفت بهداشت عمومی و بر اساس موفقیتنامه رنو در سال ۱۸۶۴ تشکیل و صليب سرخ نامیده شد. در سال ۱۸۶۳، دوئان، کتاب «خطراتی از سولورینو» (دخسود) در شمال ایتالیا که در ۱۸۵۹ صحنه جنگ خونینی میان قوای اتریش و متحدان فرانسوی و ساردنی بود که حدود ۵۰ هزار نفر تلفات به بار آورد) را منتشر کرد و خواستار تشکیل جمعیت های امدادی داوطلب برای تسکین آلام اینگونه آسیب دیدگان از جنگ شد.

علاوه بر تأسیس کردن سیمای شهر با مباحث انسانی همچون اعتیاد نیز مواجه است و از همکاری نیروی انتظامی نیز برای ایمن سازی این محل استفاده کنیم. وی در پایان از شهروندان خواست تا با شماره تلفن ۱۳۷، پل ارتباطی مردم با شهرداری تماس بگیرند و وجود این گونه اماکن مخروبه را در سطح شهر گزارش دهند.

سال چهارم شماره ۳۹۴ | بخشنامه ۱۹ اردیبهشت ۱۳۸۷ | جمادی الاول ۱۴۲۹ | ۸ به ۸ ماه ۲۰۰۸

همزمان با روز جهانی صلیب سرخ مطرح شد هلال احمر اصفهان ۵۵ هزار عضو فعال دارد

[روشنک محمدی]

همه ساله ۱۹ اردیبهشت (۸ مه) به عنوان روز جهانی صلیب سرخ و هلال احمر در کشورهای جهان نامگذاری شده است و هر ساله روز تأسیس این سازمان ها را که سازمان های بشردوستانه محسوب می شوند و کار ویژه و اصلی آنها حفاظت از زندگی و کرامت قربانیان جنگ و نیز خشونت داخلی و یاری رساندن به آنهاست را جشن می گیرند.

این جمعیت در سال ۱۳۰۱ تأسیس شد. براساس آمار هم اکنون ۲ میلیون و ۵۰۰ هزار نفر داوطلب در کشور، عضو این جمعیت هستند که ۶۰ درصد آنان را مردها و ۴۰ درصد را زنان تشکیل می دهند. این افراد پس از جذب و گذراندن مراحل مربوط به تربیت در سازمان جوانان، داوطلبان و امدادگران سازماندهی و گروه بندی شده اند.

جمعیت هلال احمر در استان اصفهان نیز از سال ۱۳۱۱ فعالیت خود را آغاز کرده است و در حال حاضر ۳ حوزه امور درمان و توانبخشی، برنامه های ویژه و جوانان تربیت کارشناس امداد به فعالیت خود ادامه می دهد.

این سازمان در حال حاضر در حدود ۵۵ هزار نفر عضو فعال و در سطح استان اصفهان دارد. غلامرضا قصیر با اعلام این مطلب گفت: در این شهر بیش از ۲۰۰ دستگاه گلایگبری و ۸۰۰ تن گلایگبری مشغول اند و از ۱۰۰۰ هکتار اراضی گلایگبری در قمر به طور متوسط ۴۰ تن گلایگبری برداشت می شود و بیش از ۲۰۰ تن گلایگبری در نوع نسک و سنگین به دست می آید. وحید فرخ نیاپار گفت: در این شهر حدود ۶۰۰ خانوار در امر گلایگبری فعالیت دارند و به طور متوسط مصرف گلایگبری در هر نفر حدود ۲ کیلوگرم به بیش از یک هزار و ۴۰۰ تن می رسد.



وی افزود: باسار در زمان سرما و یخبندان تمام تجهیزات مورد نیاز در سرما از سوی سازمان هلال احمر به دست متقاضیان در مناطق نظر رسیده است. محقق خاطر نشان کرد: << ادامه در همین صفحه

نیکو کاران اصفهانی ۷۶ مدرسه در سال ۸۶ ساختند

<< صفحه ۲

پیستسازی اصفهان در غنی سازی آرد در کشور

اصفهان خبرنگار «ایران زمین»: امروزه کم خونی فقر آهن یکی از سریع ترین نوع کمبود ریز مغذی ها در کشور است که گروه های سنی بیشتری از افراد جامعه را تحت تأثیر قرار می دهد.

<< صفحه ۲

پارک سر چشمه خوانسار به منطقه نمونه گردشگری کشور تبدیل می شود

<< صفحه ۲

جیره بندی آب آشامیدنی در بخش هایی از استان اصفهان حتمی است

<< صفحه ۲

ضرورت نصب یادمان شهدای معلم در شهر اصفهان

<< صفحه ۲

اخبار

آغاز برداشت گل محمدی و تولید گلاد در قمر کاشان
برداشت گل محمدی و تولید گلاد در قمر کاشان آغاز شد. گل محمدی در استان اصفهان در این شهر بیش از ۲۰۰ دستگاه گلایگبری سنتی و ۸۰۰ تن گلایگبری مشغول اند و از ۱۰۰۰ هکتار اراضی گل محمدی در قمر به طور متوسط ۴۰ تن گلایگبری برداشت می شود و بیش از ۲۰۰ تن گلایگبری در نوع نسک و سنگین به دست می آید. وحید فرخ نیاپار گفت: در این شهر حدود ۶۰۰ خانوار در امر گلایگبری فعالیت دارند و به طور متوسط مصرف گلایگبری در هر نفر حدود ۲ کیلوگرم به بیش از یک هزار و ۴۰۰ تن می رسد.

وجوه وکیل به ازای هر اصفهانی

هدف از تشکیلات ماده ۱۸۷ پابین آوردن هزینه کالت است. در حال حاضر به ازای هر ۵ هزار نفر در استان اصفهان یک وکیل وجود دارد. غلامرضا قصیر با اعلام این مطلب گفت: در این شهر بیش از ۲۰۰ دستگاه گلایگبری سنتی و ۸۰۰ تن گلایگبری مشغول اند و از ۱۰۰۰ هکتار اراضی گل محمدی در قمر به طور متوسط ۴۰ تن گلایگبری برداشت می شود و بیش از ۲۰۰ تن گلایگبری در نوع نسک و سنگین به دست می آید. وحید فرخ نیاپار گفت: در این شهر حدود ۶۰۰ خانوار در امر گلایگبری فعالیت دارند و به طور متوسط مصرف گلایگبری در هر نفر حدود ۲ کیلوگرم به بیش از یک هزار و ۴۰۰ تن می رسد.

توزیع ۴۴ جعبه تخم نوغان در استان اصفهان

جعبه آن اخصاص به نطنز دارد. عباس ایوبی، رئیس شرکت پرورش کرم ابریشم استان اصفهان اظهار داشت: پیش بینی می شود با توجه به این میزان تخم نوغان توزیع شده در استان حدود یک هزار و ۷۰۰ کیلوگرم پنبه ابریشم تولید شود. وی افزود: به ازای هر جعبه تخم نوغان توزیع شده، ۱۷۵ نفر اشتغالزایی ایجاد خواهد شد. بر این اساس در سطح استان تولید پنبه همراه با صنایع تبدیلی آن، حدود ۵۰ نفر اشتغال ایجاد می کند. یابلور همچنین حدود ۳۰ هزار تن تخم نوغان تولید خواهد کرد و در حال حاضر مزایع در استان اصفهان وجود دارد که تسیمی از آن در شهر نطنز واقع است. وی گفت: پنبه به دست آمده تا نرخ تضمینی از تولید کنندگان خریداری می شود. براساس آمار موجود به ازای هر جعبه تخم نوغان در کشور به حرفه نوغانداری مشغول هستند. سنبل پرورش کرم ابریشم نطنز به عنوان یکی از مناطق پرورش کرم ابریشم کشور هر سال پنبه ای متقاضیان پرورش این محصول است. بیش از ۵۰ نوغاندار در استان اصفهان به ازای هر جعبه تخم نوغان نیز پوشش این شمه فعالیت دارند.

آگهی استخدام
مدریت در درمان تأمین اجتماعی منطقه کاشان
رجوع به صفحه ۳

پارک سر چشمه خوانسار به منطقه نمونه گردشگری کشور تبدیل می شود

ایلام این که تاکنون بیش از ۵۰ درصد طرح ها و برنامه های توسعه ای اضافه شده به منطقه نمونه گردشگری انجام داده است، تصریح کرد: با اختصاص اعتبارات لازم به این منطقه ۳ سال آینده به تدریج این پارک به وضعیت ایده آل خود نزدیک می شود. شهردار خوانسار در ادامه به تأثیرات کمبود بارندگی هر سال ۸۶ پارک ملی سر چشمه اشاره کرد و گفت: میزان آب چشمه های پارک ملی از سال ۲۰۰۰ لیتر در ثانیه نسبت به پارسال ۶۰ درصد کمتر شده است. در حالی که میزان آب در پارک ملی خوانسار ۳۲ تا ۳۵ هزار لیتر در ثانیه بوده است. وی ادامه داد: اثر کاهش بارندگی در سال گذشته، چشمه های پارک ملی دست و اصلی پارک سر چشمه بی آب و خشک شده است.

گردشگران در سطح جنوبی این پارک خوانسار به منطقه نمونه گردشگری بهداشتی در ضلع شمالی سر چشمه تا پایان خرداد امسال و همچنین ساخت پارکینگ با ظرفیت بیش از ۸۰۰ خودرو موجب توسعه فضای این پارک ملی برای جذب بیشتر گردشگران می شود. وی با تأکید بر این که برای توسعه پارک جنگلی سر چشمه در خوانسار تاکنون از اعتبارات و بودجه در شهر استفاده شده است، بیان داشت: شهرداری خوانسار در سال گذشته یک میلیارد ریال برای توسعه و تبدیل پارک سر چشمه به منطقه نمونه گردشگری سازمان شهرداری های کشور توسعه گرفت: اسامال نیز قرار است برای توسعه گردشگری این منطقه اعتباراتی به این شهر اختصاص داده شود. کاپوایی با

غصو شورای عالی نظام پرستاری کشور خور ده تصویب طرح ادامه تحصیل بهیاران بعد از ۱۰ سال

بهبود این که سال ها به دلایل نامشخصی مسکوت مانده بود، بنا بر مصوبه ۲۵ ماه سال گذشته، در برده پرستاری وزارت بهداشت و درمان و آموزش پزشکی تسکین شد. عضو شورای عالی نظام پرستاری کشور بیان داشت: براساس این مصوبه، تصویب طرح ادامه تحصیل بهیاران، مزایای کارشناسی پیوسته به مدت ۵ سال، تصویب اصل ۸۸ تا ۸۷ طرح شده است. وی با اشاره به این که در هر سال ۱۹ نفر از بهیاران، پذیرفته شدگان حق انتقال و جابه جایی ندارند، خاطر نشان ساخت: پرستارانی که دارای

بهبود این که سال ها به دلایل نامشخصی مسکوت مانده بود، بنا بر مصوبه ۲۵ ماه سال گذشته، در برده پرستاری وزارت بهداشت و درمان و آموزش پزشکی تسکین شد. عضو شورای عالی نظام پرستاری کشور بیان داشت: براساس این مصوبه، تصویب طرح ادامه تحصیل بهیاران، مزایای کارشناسی پیوسته به مدت ۵ سال، تصویب اصل ۸۸ تا ۸۷ طرح شده است. وی با اشاره به این که در هر سال ۱۹ نفر از بهیاران، پذیرفته شدگان حق انتقال و جابه جایی ندارند، خاطر نشان ساخت: پرستارانی که دارای

هلال احمر اصفهان ۵۵ هزار عضو فعال دارد

هلال احمر روزهای هجده ماه به نیست و چهارم اردیبهشت ماه به مناسبت هفته هلال احمر نامگذاری شده است. روزهای هفته هلال احمر به ترتیب، چهارشنبه ۱۸ اردیبهشت روز امداد و نجات با شعار ایحاد نواوری و شکرایی است. پنجشنبه ۱۹ اردیبهشت روز خدمات داوطلبانه، شنبه ۲۰ اردیبهشت روز جوانان و صلح با شعار گسترش صلح و دوستی حتی با یک

کرده از سوی امدادگران فعال و جوانان عضو سازمان انتخاب می شوند. معاون داوطلبان جمعیت هلال احمر گفت: این انتخابات هر سال یک بار در رسوم خردادماه برگزار خواهد شد. وی با اشاره به تأسیس روزگرد جمعیت هلال احمر از طریق بودجه مرکز و چندین داوطلب افزود: ۱۹ اردیبهشت اسامال روز امید است جمعیت هلال احمر است که در سراسر استان جشن های متنوعی برپا خواهد شد. همچنین از سوی جمعیت

خبر آخر

کاهش ۶۰ درصدی بارندگی در استان اصفهان

موسط میزان بارندگی استان اصفهان در سال زراعی جاری در مقایسه با پارسال ۶۰ درصد کاهش یافته است. مهندس غلامعلی راستگو مدیر کل هواشناسی استان اصفهان اظهار داشت: بیشترین میزان بارندگی استان اصفهان را ۲۷۸ میلیتر در شهرستان فریدونشهر کاهش یافته است. وی کمترین میزان بارندگی استان را در منطقه وزرنه اعلام کرد و گفت: در سال زراعی جاری در این منطقه شاهد ۱۲۳ میلیتر بارش بوده ایم که در مقایسه با سال قبل ۹۱ درصد کاهش یافته و بیشترین میزان کاهش بارندگی در استان اصفهان در همین منطقه واقع شده است. راستگو اضافه کرد: کمترین میزان کاهش بارندگی با ۱۰ درصد کاهش در خور و یابانک رخ داده که البته متوسط بارش در این منطقه به دلیل اقلیم بیابانی به طور طبیعی پایین است. وی، میزان بارندگی شهرستان اصفهان در سال زراعی جاری را ۳۹۵ میلیتر دانست و اظهار داشت: این میزان بارندگی نسبت به سال زراعی گذشته ۸۱ درصد کاهش یافته است.

کاهش نوزادان مبتلا به تالاسمی ماژور در اصفهان

باجرای طرح آزمایش خون قبل از ازدواج در ۱۰ سال گذشته شمار نوزادان مبتلا به تالاسمی ماژور از یک هزار و ۵۰۰ نفر در سال به ۴۰۰ نفر رسیده است. حمید هورفر عضو هیأت مدیره انجمن تالاسمی ایران بیان این مطلب و با اشاره به فراگیری تالاسمی ماژور در سراسر دنیا گفت: در حال حاضر بیش از ۱۸ هزار و ۶۰۰ نفر در کشورمان به این بیماری ژنتیکی که پدر و مادر ناقلان آن هستند مبتلابند که از این تعداد یک نفر در استان اصفهان و ۱۰۰ نفر در شهر اصفهان با این بیماری سخت و علاعج دست و پنجه نرم می کنند. وی تالاسمی ماژور را بدون هیچ علامت و نشانه ای و برشمرد و افزود: در این بیماری عمر گنبل های فرمز از ۱۲۰ روز به ۱۰ روز می رسد و منجر به کم خونی شدید می شود. هورفر تریق مداوم خون مقلگی به این بیماران و به دنبال آن افزایش آهن خون را از مهم ترین مشکلات مبتلابان به تالاسمی دانست و گفت: آنبه نشه شدن آهن در خون این بیماران به کبد و قلب آنها آسیب جدی می رساند. همچنین به اظهار داشت که تالاسمی ماژور درمان قطعی ندارد و مبتلابان باید تا پایان عمر به تزریق مداوم خون و مصرف دارو ۶ روز در هفته تزریق تزریق اکسین برای دفع آهن اضافی بپردازند. هورفر آزمایش قبل از ازدواج و بارداری را اقلیمی ترین راه پیشگیری از بیماری دانست و خاطر نشان کرد: با انجام یک آزمایش ساده خون می توان از تولد نوزادان تالاسمی ماژور جلوگیری کرد. در پایان گفتنی است طبق آمار سازمان انتقال خون ۶۵ درصد خون های اهدایی برای درمان بیماری تالاسمی ماژور مصرف می شود.

آب و هوای اصفهان

پدیده جوی	آفتابی
سمت باد	شمال شرق
سرعت باد	۳/۴ متر بر ثانیه
کمینه دما	درجه سانتیگراد
بیشینه دما	درجه سانتیگراد
فشار هوا	۱۰۰۵ میلی بار
رطوبت	۱۴ درصد